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Reitero o Requerimento nº 537/2019, que requer do setor competente desta
administração  a  possibilidade  da  colocação  de  lâmpadas  nos  postes  na
Viela, localizada ao lado do depósito de gás, na Av. Osório Porto ao lado do
nº 208 – Jardim Borda da Mata.

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal:

Considerando que são vários os moradores da Rua Osório Porto, que tem
procurado esta Vereadora solicitando providências para a iluminação da Viela; 
          Considerando que em razão da não existência de iluminação no local, no 
dia 22/06/2019, por volta das 19:30horas, o depósito foi alvo de assalto por 
bandidos que ficaram escondidos na Viela; 

Considerando  que  a  falta  de  iluminação  facilita  a  ação  de  meliantes,
colocando em risco a vida dos moradores, principalmente dos que voltam dos
estudos ou trabalho durante a noite;

Considerando que através do  Requerimento nº 540 de 02/07/2019, foi
solicitado a colocação de lâmpadas nos postes da Viela na Av. Osório Porto
ao lado do nº 208, a qual foi atendido; 

Considerando  que  as  lâmpadas  colocadas  estão  com  mal  contato,
necessitando  do  retorno  da  manutenção  no  local,  pois   quando  não  estão
apagadas permanecem piscando; 

Considerando o exposto, é que;
A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em  conformidade  com  o  texto

regimental  desta Casa,  requer a V. Exa.,  ouvido o Plenário, que se oficie ao
Exmo. Sr. Fernando Cid Diniz Borges, Prefeito Municipal, solicitando – lhe
que se digne a informar a este Legislativo o seguinte:
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1)  Existe  a  possibilidade  determinar  ao  setor  competente  desta
administração a possibilidade da manutenção e reparo nas lâmpadas nos postes
da Viela, localizada ao lado do depósito de gás na Av. Osório do Porto, ao lado
do nº 208 – Jardim Borda da Mata?
                 2)  Caso positivo, quando?

 3)  Caso negativo, qual óbice?

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 17 de dezembro de 2019.Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 17 de dezembro de 2019. 

Reinalma MontalvãoReinalma Montalvão
                                                                    Vereadora(PSD)Vereadora(PSD)
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